

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA VARAŽDINSKE ŽUPANIJE			
ADRESA:	KOLODVORSKA 20, 42 000 Varaždin			
TELEFON:	042/398-510	FAX:		E-MAIL:

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
16.01.2024. 13:30	OSNOVNE MJERE ODRŽAVANJA ŽIVOTA UZ UPOTREBU AUTOMATSKOG VANJSKOG DEFIBRILATORA(BLS/AED)	Rano izvođenje KPR-a može utrostručiti šanse za preživljavanje bolesnika tijekom srčanog zastoja, a važnost poznavanja načina održavanja života očituje se u činjenici da se šanse za preživljavanje srčanog zastoja smanjuju svake minute za 10 do 12%, dok se uz korištenje Automatskog vanjskog defibrilatora te brojke svakako podižu.	Ivica Zagorec, mag.med.techn. Mario Matoc, bacc.med.techn.	Varaždin
08.03.2024. U 14:00 sati	UTJECAJ TEHNOLOŠKOG NAPRETKA NA SESTRINSTVO	Učinkovit zdravstveni sustav podrazumijeva maksimalne rezultate uz minimalne troškove, ulaganje u prevenciju i zdravstvenu edukaciju, praćenje ishoda liječenja i optimiziranu organizaciju sustava. Za sve to, neophodne su informacijske i komunikacijske tehnologije u zdravstvu.	Ljiljana Turčin, bacc.med.techn.	Varaždin
03.05.2024. U 14:00 sati	NASILJE NAD DJECOM	Kao profesionalci trebamo educirati sebe i druge te pružiti podršku obiteljima kao i samoj zajednici. Radom u zajednici institucija kao i nas pojedinaca je ključno u prevenciji i borbi protiv ovog problema te osigurava	Maja Ledenko bacc.med.techn.	Varaždin

		sigurnu i zdravu budućnost za djecu. Potrebno je ohrabriti djecu da se obrate odraslima ako su žrtve nasilja te ima pružiti sigurne kanale komunikacije u svrhu sprečavanja ovog problema.		
13.09.2024. U 14:00 sati	MENTALNO ZDRAVLJE NA RADNOM MJESTU: PREVENCIJA SINDROMA SAGORIJEVANJA MEDICINSKIH SESTARA	Učinkovite komunikacijske vještine jačaju razinu povjerenja prema suradnicima i predstavljaju temelj zdravog radnog okruženja. Zdravi temelji će omogućiti da se medicinske sestre/tehničari identificiraju kao važan dio tima, unutar svojih profesionalnih kompetencija, što inhibira faktore rizika za razvoj sindroma sagorijevanja.	Kristina Kišić, bacc.med.techn.	Varaždin
15.11.2024. U 14:00 sati	NOVE TEHNOLOGIJE I BUDUĆNOST LAIČKE SKRBI - ULOGA OBITELJI I ZAJEDNICE	U ovom predavanju govorit ćemo o promjenama u strukturi obitelji i tehnološkim dostignućima kao izazov promjena u planiranju i pružanju palijativne skrbi. Kompleksnosti planiranja i izazovima u svakodnevnom radu svih profesionalaca koji ulaze u skrb. Osvrnuti ćemo se i na suosjećajne zajednice kao budućnost laičke skrbi.	Nataša Dumbović, mag.med.techn. Ivana Stančić Soldatek, mag.med.techn.	Varaždin

ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA
Viktorija Benčić Šestak mag.med.techn.
Pomoćnica ravnatelja za kvalitetu zdravstvene zaštite

VIKTORIJA BENČIĆ ŠESTAK
mag.med.techn.
7886977

RAVNAJELJ USTANOVE
doc.dr.sc. Jurica Veronek



ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis
Andreja Tomašek mag.med.techn.

U-2